
 

 

 
 

 

 
 
 
 

Excelentíssimo Presidente, 
 

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que se solicite ao Poder Executivo, na 

pessoa do Exmo. Senhor Prefeito Tiago Cervantes, e por meio das secretarias competentes, 

informações sobre sobre o planejamento de reestruturação das Administrações Regionais do Belas 

Artes, Centro, Gaivota, Jardim América e Suarão, bem como sobre a aquisição de novos 

equipamentos e maquinários destinados às ações de zeladoria urbana. 

A reestruturação das Administrações Regionais e o investimento em 

equipamentos de zeladoria representam medidas fundamentais para a melhoria da gestão pública 

local, sobretudo no que diz respeito à eficiência dos serviços de manutenção urbana, limpeza, 

conservação de vias e espaços públicos. 

A solicitação tem caráter colaborativo e informativo, visando subsidiar o 

exercício da função fiscalizadora e de acompanhamento das políticas públicas municipais. Com 

informações claras sobre planejamento, custos e cronogramas, o Legislativo poderá atuar de forma 

mais alinhada às metas do Executivo, contribuindo para uma administração mais transparente e 

eficiente. 

Diante da relevância da reestruturação das Administrações Regionais, requer-

se ao Executivo as seguintes informações: 

1. Existe, por parte do Poder Executivo, planejamento em andamento 

visando à reestruturação das Administrações Regionais dos bairros Belas Artes, Centro, Gaivota, 

Jardim América e Suarão? 

Requerimento 

“Solicita ao Executivo informações sobre 
sobre o planejamento de reestruturação das 
Administrações Regionais do Belas Artes, 
Centro, Gaivota, Jardim América e Suarão, 
bem como sobre a aquisição de novos 
equipamentos e maquinários destinados às 
ações de zeladoria urbana. 
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2. Em caso afirmativo, quais são as etapas previstas para a execução desse 

processo de reestruturação? 

3. Qual é o cronograma estabelecido para a implementação das referidas 

ações? 

4. Qual o custo total estimado para a realização das reestruturações 

mencionadas? 

5. Qual será a fonte orçamentária ou o programa municipal responsável 

pelo financiamento dessas iniciativas? 

6. Há previsão, no planejamento municipal, de aquisição de novos 

equipamentos e maquinários destinados à melhoria dos serviços de zeladoria urbana? 

7. Em caso positivo, quais tipos de equipamentos e maquinários estão 

previstos para aquisição? 

8. Qual é o prazo estimado para a entrega e a disponibilização desses 

equipamentos nas Administrações Regionais citadas? 

Diante do exposto, requer-se o deferimento do presente requerimento e o 

encaminhamento das informações solicitadas. 

 

 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 10 de outubro de 2025. 

 
 
 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA 
Vereador 
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